
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: керівники, провідні фахівці закладів культури 

Термін навчання: з 4 листопада до 29 листопада 2024 р. 

Програма навчання: «Новий український правопис» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі – 55 осіб  

Взяли участь в опитуванні – 28 осіб 

 

 



 

 

 

Які із запропонованих тем програми підвищення кваліфікації відповідали Вашим 

освітнім потребам найбільше? 

28 відповідей 

 

Подовження приголосних. Правопис складних слів 

Всі теми ПК були корисними і цікавими. 

Формування компетентного мовця 



Іншомовні слова: джерела появи, основні зміни. Правила вживання деяких 

морфологічних форм. Вживання числівників 

Правила вживання деяких морфологічних форм 

Цікавили різні теми, обрала "Сучасний укр. правопис" як редактор наукового фахового 

збірника + знаючи рівень організації курсів та професіоналізм викладача 

В кожній з тем були невідомі мені раніше правила правопису. Були такі, на які раніше 

не звертала особливої уваги. Наприклад: коли краще вживати (і, й, та, в, у)  

Новий правопис 

Вживання великої літери, доречне застосування фразеологізмів. Подовження 

приголосних. Правопис складних слів. 

Усі запропоновані теми. Програми відповідали моїм освітнім потребам у повному 

обсязі. 

Розбір нового правопису необхідний для коректної роботи 

Ділове спілкування та наголоси 

Всі теми дуже актуальні 

Поки прослухала тільки "Сучасний укр правопис" 

Правопис складних слів. Вживання великої літери. Лексичні і граматичні норми. 

Всі теми відповідали освітнім потребам 

Складні випадки написання іменника. Правопис складних слів. 

Всі повністю влаштовують 

Зміни правопису. Правила переносу слів, И на початку слова, вживання Г проривної, 

чергування У-В, І-Й, словесний наголос, фемінітиви, ЧИСЛІВНИКИ!!! 

 

Які з отриманих знань із застосування нових правил українського правопису 

допоможуть Вашій професійній діяльності? 

28 відповідей 

 

Складні випадки написання іменника 

Всі знання будуть корисними в методичній і викладацькій роботі. 

Вживання великої літери, доречне застосування фразеологізмів 

Складноскорочені слова; зміни в написанні слів 

Іншомовні слова: джерела появи, основні зміни. Правила вживання деяких 

морфологічних форм.  

Вживання великої літери, доречне застосування фразеологізмів 

Фактично усі отримані знання важливі й необхідні, але насамперед важливо було 

розібратися у нововведеннях чинного правопису (обов'язковість фемінітивів, норми 

вживання великої літери, специфіка використання іншомовних слів тощо). 

Не можу виділити якоїсь конкретної. Важливі всі. І всі допоможуть 

Правильні наголоси, написання іншомовних слів, фемінитиви, заміна російських слів, 

виразів українськими. 

Правильний наголос слів, використання великої/малої літери та лапок в назвах 

організацій/установ тощо. 

Правильне використання нового правопису у діловій документації 

Всі отримані знання допоможуть. І не тільки в професійній діяльності, а й у 

повсякденному житті 

Правопис складних слів. Вживання великої літери. Лексичні і граматичні норми. 

Новий український правопис (все, адже вчила 20 років назад) 

Як на мене, знання з усіх тем мені знадобляться в процесі роботи. В першу чергу, для 

того, щоб коректно і грамотно писати дописи в соцмережах. 



И на початку слова, вживання Г проривної, словесний наголос. 

ЧИСЛІВНИКИ!!! 

Знання наголосу, правила звертання та ін. 

Всі без виключення 

Грамотний правопис, наголоси 

Правила правопису 

Всі знання, так як я директор і займаюся документацією. 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

28 відповідей 

 

Бажаю Вам здоров'я, натхнення, добробуту, мирного неба. 

Лекції були цікаві та корисні. Зауважень немає 

Мирного неба! 

Корисне та цікаве навчання: інтенсивне те сучасне. Щиро дякую усім причетним до 

його організації! Міцного вам здоров’я та успіхів у всіх починаннях! 

Дякуємо за змістовну програму 

Велика вдячність за прекрасно організований і надзвичайно цікавий курс, майстерно 

проведений Оксаною Іванівною ! 

Бажаю чемних та відповідальних слухачів) 

Програма складена цікаво, з ігровими паузами та іншими розважально-пізнавальними 

моментами. Але три години без перерви, на мою думку - задовго. 

Немає зауважень 

Програма змістовна та цікава. Викладання - супер! Вчилася з цікавістю. Отримала 

знання, які використаю в роботі та особистому житті. Тепер треба закріпити знання, для 

чого замовила книгу "Новий український правопис". Старт в опануванні правопису 

дали курси підвищення кваліфікації. Дякую! 

Є побажання щодо використання слів іншомовного походження, наприклад, булінг чи 

контент замінити чисто українськими словами цькування та зміст, відповідно, які 

досить звучні, легко вимовляються та зрозумілі. 

Тестування через гугл-форму не завжди відображає коректно відповіді. Як на мене 

абсурдно рахувати за помилку граматичного тесту ПІБ слухача курсу. Я багато чого 

розумію, але спочатку запис на курс, а потім - час проведення...таке собі рішення. Тому 



що мистецькі школи це майже завжди 2га половина дня, і кожен раз лекція збігалася з 

уроками, які ми маємо віддавати учням. Сама лекторка - просто чудова. 

У мене особисто зависав комп'ютер і тому презентація бувало не співпадала з 

коментарями. взагалі все добре, дякую 

Хотілось би отримати матеріали (слайди) з основними змінами, впровадженими новим 

українським правописом. Або посилання на джерело, з якого можна завантажити нову 

редакцію правопису. Дякую. 

Для мене краще, щоб навчання проходило в першу половину дня, адже інколи, в другу 

половину маю викладацькі години. 

Дуже вдячна. Сподобалося все. Особливо хочу подякувати Оксані Іванівні за 

комфортну, дружню та позитивну атмосферу на заняттях. 

Дяка за науку! 

Я вдячна організаторам за змістовний курс. 

Дякую за доброзичливе ставлення до слухачів, за цікаво подану і, головне, корисну 

інформацію! 

Дуже і дуже вдячна пані Оксані за творчої уроки, пані Ірина за організацію процесу 

Миру і Процвітання нашій Україні! 

Дякую за цікаві, теплі та душевні лекції. 

 

 


